

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第 三 十 四 期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018 年 12 月 11 日

我校第十届“一二·九”合唱比赛圆满落幕

12月6日，由校团委主办、校学生会承办的“青春建功新时代 携手启航新征程”第十届“一二·九”红歌合唱比赛在学校大礼堂成功举行。校领导陈丙义、刘存龙、毛润山、唐静州及学校部分中层领导应邀出席，与600余名师生共同欣赏了本次红歌盛典。经过激烈角逐，最终设备工程系荣获一等奖，工程管理系荣获二等奖，土木工程系荣获三等奖。

本次比赛在开场舞《爱我中华》中拉开了帷幕。来自各系的5支参赛队以嘹亮的歌声、扎实的功底、饱满的状态、蓬勃的朝气亮相舞台。《保卫黄河》、《国家》、《我要去延安》、《红旗飘飘》等一首首红歌经典相继登场，唱出了青年学子对

党、对祖国的深厚情感，讴歌了祖国迎着新时代的步伐，带领我们在复兴路上走向胜利的丰功伟绩。比赛在诗朗诵《不忘初心 青春中国》中落下帷幕，建院学子的呐喊誓言，弘扬了以国事为己任，前仆后继，临难不屈，保卫祖国的民族精神，使全场师生深受感染。

本次比赛，进一步增强了我校青年学生的时代责任感和历史使命感，坚定了广大团员青年为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗终身的信念，为建院学子点亮了理想的灯、照亮了前行的路，有效地推动了习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根。



恒爱艺术团走进我校成功举办文艺演出

12月6日下午，恒爱艺术团走进我校，在大礼堂成功举办“凝聚恒爱心 实现中国梦”文艺演出，为近六百名师生们上演了一场精彩绝伦的文艺节目，用他们残缺的躯体和顽强的意志诠释了生命的真谛。

晚会在聋哑舞蹈队表演的《龙腾盛世》中拉开帷幕，灯光闪耀，舞姿曼妙，瞬间点燃了现场观众的热情。盲人歌手闫静独唱《好运来》，声音悠扬婉转，令人陶醉；肢残主持人梦凡双手拄拐，全程坚强站立深情演唱《水手》，铿锵有力，扣人心弦；两名聋人小伙带来了高难度动作《力量》杂技演出，用肢体语言展示了力量与平衡的完美结合；具有地域特色的川剧变脸，表演独特，技术精湛；盲人演员宋长海惟妙惟肖的模仿秀更是博得阵阵喝彩声；压轴舞蹈《千手观音》将晚会节目推向了高潮，演员们精湛的技艺无不震撼着全场观众。伴随着雷鸣般的掌声，精彩的文艺演出划上了圆满句号。

此次演出近两个小时，节目种类多样，精彩纷呈。每位残疾演员的身世令人同情，但是他们却用淋漓尽致的表演向我们展示对生命的热爱，传递着积极向上、坚定信念、自强不息的正能量，以其独具的震撼力和感召力体现了意志的力量和艺术

的魅力，为当代大学生树立榜样，鞭策前行。



我校工会组织学习河南省工会第十五次代表大会精神

12月10日，河南省工会第十五次代表大会在郑州隆重召开。中华全国总工会副主席、书记处书记阎京华致辞，省委书记王国生出席并讲话，851名职工代表出席大会。我校工会于12月13日组织工会干部对这次大会精神进行了专题学习。工会毛润山主席主持学习。

会议首先介绍了这次大会召开的盛况。与会工会干部认真

学习了王国生书记所作的重要讲话精神，他强调指出：新时代需要工会组织有新担当新作为。全省各级工会组织要深入学习贯彻习近平总书记关于群团改革和工会工作的重要指示精神，坚持改革创新，增强“三性”、去除“四化”，坚持和加强党的领导，主动服务经济社会发展大局，突出以职工为中心的工作导向，大抓基层基础，推动新时代工会工作迈上新台阶。学习了中华全国总工会副主席、书记处书记阎京华代表全国总工会对河南各级工会组织和工会干部提出的要求：深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，始终保持工会工作正确方向；紧扣工人运动时代主题，团结动员广大职工为谱写中原更加出彩新篇章建功立业；切实履行维权服务基本职责，不断增强职工群众获得感、幸福感、安全感；加大工会改革创新力度，把新时代工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。学习了河南省人大常委会副主任、省总工会主席王保存所作题为《高举伟大旗帜 凝聚奋进力量 团结动员全省职工为谱写新时代中原更加出彩新篇章努力奋斗》报告精神。

毛润山主席指出，我校工会干部要认真学习省工会十五大精神，按照会议提出的今后五年我省工会工作的总体要求及部署，全面贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和

工会工作的重要论述，认真贯彻落实省委十届六次全会和中国工会十七大精神，围绕学校中心工作，服务学校发展大局，深化工会改革创新，保持和增强工会组织的政治性先进性群众性，团结动员广大教职工为学校发展建设不懈奋斗。

会议还安排部署了工会年终工作总结与评先工作。



我校工程造价教研室获批省级优秀基层教学组织建设项目

近日，河南省教育厅下发了《关于公布 2018 年度河南省高等学校基层教学组织达标创优立项建设名单的通知》（教高

〔2018〕1058号），公布了2018年度省级优秀基层教学组织立项建设名单和合格基层教学组织备案名单。我校推荐的工程造价教研室获批省级优秀基层教学组织立项建设，工程材料课程教研室、建筑电气教研室等8个基层教学组织获批合格基层教学组织备案。

近年来，我校高度重视基层教学组织建设，不断创新组织形式，健全管理制度，完善运行机制，注重发挥基层教学组织在人才培养中的重要作用。截止目前，我校已有建筑工程技术教研室和工程造价教研室两个省级优秀基层教学组织建设项目。

工会思政文体分会举办跳绳比赛

为了丰富教职工文化生活，提高教职工的身体素质，工会思政文体分会于12月11日下午在下沉式体育场举办了跳绳比赛，工会思政文体分会全体教职工参与了此次活动。

活动伊始，在各位教职工的充分准备下，比赛拉开了序幕。此次比赛为个人赛。随着总裁判员的一声哨响，各位教职工都拿出了自己最好的状态，使用不同的跳绳方式，以高涨的热情来参与此次比赛，他们都赛出了高度、赛出了风采。在持续了

将近一个小时的比赛中，每位参赛的教职工脸上都洋溢着灿烂的笑容，他们精彩纷呈的表现诠释了运动与快乐的理念，整场比赛在轻松愉快的氛围中落下帷幕。

通过此次比赛，不仅缓解了教职工的工作压力，而且加强了教职工之间的合作和交流，增进了教职工的友谊和感情，展现了教职工的蓬勃生机。



工会基础教学部分会举办硬笔书法比赛

为积极提倡教师书写规范汉字，促进教师基本素质的不断提高，进一步增强教师写好硬笔书法的意识，12月11日，我校工会基础教学部分会开展教师硬笔书法比赛活动。

本次教师硬笔书法作品展示活动，以“书写规范”“字迹工整”“美观大方”等要求每位教师发挥出自己的最佳水平，写出对文字的热爱、对教育的激情。教师们个个专注认真，一笔一划，一丝不苟。最终，经过评委的认真评选，李巧玲、王仲兰老师获得一等奖。

本次活动不仅展示了教师的个人风采，还进一步提高了教师的文学素养，为教学基本功打下扎实的基础。



发：学院各部门